

男篮出征亚预赛

青岛两将信心满满

国家队结束青岛集训抵达西安
22日晚对阵蒙古队 25日客场战日本队



杨瀚森(左)、王睿泽(右)入选国家队。中国男篮官方供图

2月20日一早，结束了在青岛为期10天的集训，中国男篮踏上西行征程，开启2025男篮亚洲杯预选赛第一窗口期比赛，22日晚上将在西安对阵蒙古男篮。14人的大名单中，有两张“青岛面孔”，来自青岛国信男篮的中锋杨瀚森和小前锋王睿泽，披上中国男篮战袍，为国出征。

史上首次 两名青岛男篮队员同时入选

穿着国家队羽绒服，脸上带着抑制不住的笑容，20日上午，青岛男篮队员王睿泽和杨瀚森从国信篮球训练基地走出，坐上大巴，开启了首次国家队之旅。

春节期间，中国女篮在主场锁定

了巴黎奥运会入场券。与此同时，中国男篮开启了新一轮的备战。2月12日，新一届中国男篮集训阵容集结，在青岛国信篮球训练基地开启亚洲杯预选赛的备战。这次集训大名单中少了一些熟悉的名字，添了不少新面孔，包括青岛男篮的王睿泽、杨瀚森、赵嘉义。中国男篮主帅乔尔杰维奇表示：“这份名单多了一些年轻人的身影，因为年轻队员是中国篮球的未来，我们

需要把他们尽快纳入国家队的培养体系中，为他们更好成长提供帮助。”

经过在青岛的集训，中国男篮确定了出征西安的14人大名单，颇受各界期待的年轻中锋杨瀚森与外线投射能力出色的小前锋王睿泽成功留在名单中。同时有两名球员披上国家队战袍，对于青岛男篮来说，也是历史首次。

焦点人物 小将杨瀚森的表现受关注

在新的中国男篮的阵容中，最为外界期待的无疑就是18岁的中锋杨瀚森。具备极高天赋的杨瀚森，被外界视作中国男篮的内线希望，在代表青岛男篮出战的首个职业赛季中，小伙子展现出超越年龄的对于比赛的把控能力。

本赛季迄今，杨瀚森场均可以交出15.6分、11.4个篮板和2.3次盖帽的数据，成为青岛男篮场上的核心球员，甚至吸引大洋彼岸的NBA球探频频来到中国观看他的比赛。中国男篮主帅乔尔杰维奇也时刻关注着杨瀚森的表现，“杨瀚森是一个非常优秀的年轻队员，他的起点很高，但还有很长的路要走，也要付出更多的努力。”对于自己的首次国家队之旅，杨瀚森坦言：“能够进入国家队，当然很开心。我是抱着学习的心态，希望可以开阔眼界提升水平。”

值得一提的是，在出征前夕，2月19日晚，青岛国信水产男篮与中国男篮在青岛国信篮球训练基地进行了一场总时长为40分钟的热身赛，中国男篮78:59获得胜利。本场比赛，杨瀚森出场17分钟08秒，得到7分5篮板5助攻，篮板和助攻均为全队最高。从比赛中看，乔尔杰维奇给了杨瀚森更多的自由度，不限制杨瀚森蹲守篮下，而是像欧洲中锋那样，能里能外，串联球队。

此外，同样代表中国男篮上阵的王睿泽出场8分钟5秒，命中1记三分球，贡献3分3篮板3抢断。

两场比赛 再战日本难度不小

根据计划安排，2月22日，中国男篮将首先在西安迎战蒙古队，随后飞赴客场挑战本组实力最强的日本队。相较于实力较弱的蒙古队，中国男篮亚预赛次战的对手日本队将成为球队的一大挑战。

在去年的男篮世界杯上，日本队先后战胜了芬兰、佛得角和委内瑞拉队，以成绩最好的亚洲地区球队拿到了巴黎奥运会的入场券。

根据日本队此前公布的22人集训名单，去年参加世界杯的河村勇辉、富坚勇树、马场雄大以及归化球员霍金森全部在列，实力不容小觑。“我们尊重每一个对手。第一场迎战蒙古队的比赛很重要。而日本队去年世界杯表现很好，展现出非常好的实力和强大的心理素质。日本队后面还将参加奥运会，所以他们会尽力准备接下来的比赛，一定会成为我们非常难打的对手。”乔尔杰维奇说。

日本男篮主帅霍瓦斯表示，与中国男篮一战，日本队想要复仇。中国男篮上一次和日本队交手是在2021年的世界杯预选赛，当时中国男篮连胜日本队，两场合计赢下对手49分。“在2021年与中国队的两场比赛，唤醒了所有与日本篮球相关的人员。让我们意识到改变势在必行。上次我们没赢，这一次我们想赢，想复仇。”霍瓦斯说。

大战即将打响，让我们一起期待杨瀚森和王睿泽的国家队首秀，一起为中国男篮加油！

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奕丕炜



扫码看中国男
篮出征视频



“青岛号”驶入越南下龙湾。

新闻链接

乘风破浪夺第一

“青岛号”获得克利伯环球帆船赛首个单赛程冠军

本报2月20日讯 经过激烈的比拼后，中国帆船之都冠名的“青岛号”赛队力拔头筹，获得了赛程7“下龙湾无尽发现之旅”比赛的冠军，这是“青岛号”在本赛季克利伯环球帆船赛中获得的首个单赛程冠军。

本场比赛从南半球的澳洲圣灵群岛出发，跨越赤道后驶向越南下龙湾，比赛进行到最后一周时，尤其是冲线前的最后一个早上，比拼愈

加激烈。狭窄的终点线加上风况更好的后方赛队追赶，“青岛号”船长菲利普·奎恩和大副亨利·哈雷特率领全体船员全力拼搏，使出浑身解数保持领跑位置，率先冲线。

下场比赛——赛程8计划于3月2日开始，目的地珠海，船队抵达珠海停靠休整后将再次开赛驶向青岛，预计在3月中下旬抵达青岛。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)